

[车市快报]

### 凯旋 ESP 安全技术新趋势

有数据显示,自2000年~2006年,中国境内因道路交通事故死亡的人数达到10万人。如何通过最新的科技手段来降低危险?近期出版的《福布斯》杂志将ESP(电子稳定程序)排在了最新的汽车安全技术之首。

据悉,目前ESP大多集中在豪华车领域和一些配置很高的高级汽车上。而在中国中高级车领域,只有东风雪铁龙凯旋等相对少的车型配备了ESP,市面上7款主流中高级车凯旋、雅阁、君越、凯美瑞、马自达6、蒙迪欧和天籁中,有ESP配置的也只有凯旋。

专家预测,随着汽车产业链条的逐步完善,全面配置ESP等高科技装备将成为中高级车市场上的一个潮流。

作为2.0L“黄金排量”第一个配备ESP的车型,凯旋借由ESP等高科技装备提升了市场竞争力,并为中高级车市场找到了一条价格战之外的提升销量之路。相信未来会有越来越多的厂家加入这一行列,也会有越来越多的中国消费者享受到ESP等高科技装备。刘瑞红

### 荣威 750 上市 4个月销量过万

据河南旭致汽车销售服务有限公司透露,上海汽车股份乘用车公司宣布其第一款中高级轿车荣威750,上市4个月销量累计超过10000辆,并且单月销量在该细分市场V6系列车型的份额达到22.5%,位居前三位。这标志着荣威在国际品牌林立、价格竞争白热化的中高级轿车市场占据了较为稳固的地位,同时打破了长期以来由欧系、日系、美系车把持国内该细分市场的格局。业内人士表示,在中高级轿车纷纷降价的情况下,荣威750一枝独秀,价格始终保持稳定,市场份额稳定增长,取得每月销量超过2000辆的佳绩。

据了解,目前荣威750价格稳定,大部分地区轿车依然要等一个月左右,在某些车源紧张的地区,甚至还出现加价提车的情况。王洪锐

备战金九银十之价格篇

# 老车型 价格战悄然打响

## 主流厂家除广州本田外都进行了官方降价 上海大众实施“E计划”,比亚迪F3优惠达万元



□晚报记者 陈娟

8月6日,上海大众领驭宣布降价,最高降幅达1.62万元,这是继今年3月份“E计划”官方降价之后,上海大众再一次降价。就在同一天,比亚迪也宣布F3降价,尊贵型降5000元,1.8升旗舰型最高优惠达1万元。这是比亚迪汽车F3上市以来首次实施的官方降价。这似乎预示着在“金九银十”车市旺季到来之前,新一轮由汽车厂家主导的降价潮袭来。

### 中高级车价格再起波澜

借助奥运一周年倒计时拉开序幕的契机,上海大众正式宣布启动名为“领驭奥运计划”的领驭降价活动。这实质上是领驭上市两年来的首次官方降价,业内

人士认为,在销售旺季“金九银十”即将来临之际,上海大众率先调整价格策略是提前布局的一种表现。这使得中高级车市价格体系早已在市场终端开始“调

整”,而领驭此番官方调价,极有可能引发中高级车市正式公开“跳水”。

其实,早在7月份国内中高级车市就显示出大战前夕跃跃欲试的势头。先

是君越推出低配车型、天籁推出御系列;紧接着又是迈腾的上市;随后戈蓝、雅阁、蒙迪欧、马自达6等车型的优惠幅度也在不断加大;雅阁在4S店的最高优惠达到

了3.6万元;上海通用别克旗下的君越优惠也在1.6万元左右;一汽马自达6优惠1.3万元左右;长安福特蒙迪欧精英版也由18.98万元降至16.8万元……

### 下半年降幅有望缩小

从目前来看,主流厂家除广州本田外,都进行了官方降价。统计下来,先后有23个厂家宣布了官方降价,其中东

风悦达起亚等企业已先后进行了两次或两次以上降价。降价车型涉及国内各个汽车细分市场,其中也不乏福克斯、

F3、领驭等众多月销量超万辆的车型,降价范围也从2000元至3.2万元不等。上海通用、上海大众、一汽大众、北京

现代、奇瑞汽车、东风日产等众多厂家甚至从今年年初起就不断亮出降价牌。

业内人士认为,在降幅最

大的中高级车市场,此次领驭的降价不会是中高级轿车的终点,中高级轿车价格战仍将是今年下半年最大的看点。

### 经济型车价也有所松动

对于金九银十这个传统的销售旺季,不仅中高级车积极抢滩,中级车市、经济型车市也全面进入一级战备,纷纷调整价格策略为

抢占市场份额做准备。

8月1日,东风悦达起亚汽车公司宣布对旗下主力车型——锐欧和赛拉图进行价格调整,幅度最高达

1.4万元。其中,赛拉图最低售价降至9.38万元,锐欧的最低售价也下调至6.98万元。在保持车型原有丰富配置不变的前提下,实现如此

大幅让利,东风悦达起亚此举将给高端经济型轿车以及中级车市场带来新一轮强劲冲击。

与此同时,昌河在8月1

日也宣布,对爱迪尔全车系推出夏季大幅现金优惠,最高优惠幅度5000元,爱迪尔、爱迪尔II优惠3000元,福瑞达系列车型现金优惠1000元。

[汽车快讯]

# 上海大众热身奥运项目 桑塔纳打造城市名片

### PASSAT 领驭 赞助 2007 青岛帆船赛

8月9日,好运北京——2007青岛国际帆船赛在青岛正式拉开序幕。本次大赛将持续至8月24日,在青岛奥林匹克帆船中心举行,包括了所有奥运帆船比赛的级别赛事。上海大众作为本次大赛的独家汽车赞助商,提供了全程的车辆支持,PASSAT领驭也成为本次大赛官方指定的VIP

接待用车。由此,北京2008年奥运会的相关热身活动也拉开了序幕。

在本次国际帆船赛上,PASSAT领驭也以官方指定VIP接待用车的身份出现。作为上海大众的旗舰产品,PASSAT领驭自上市以来就在中高级轿车市场上表现突出,一直稳居细分市场前三位,月销量几度逾万,在竞争白热化的中高级车市

中颇有乘风破浪长驱直入之势。本次通过对2007年国际帆船赛的全程独家汽车赞助,PASSAT领驭也充分展现了这一品牌的尊贵与激情。

### 桑塔纳 3000 出租车 独特的城市名片

随着城市化进程的加快,城市名片——出租车的更新换代也正火热上演。其中,桑塔纳3000出租车作为主要的出租车型之一,已越来越多地出现在中

国的大街小巷,成为一张独特的城市名片。

从外形上来看,桑塔纳3000出租车在秉承了德国大众品牌一贯沉稳、大气风格的同时,又融合了东方民族的文化特色和时尚元素,具备了兼容并蓄的审美特征。它全新设计的V形前脸,更符合现代人的审美标准;圆润的线条,再搭配上一体化的保险杠设计,时尚气息里透出沉稳大气,让

人觉得很有安全感;而其尾部极具张力的线条和饱满的曲面则凸显出稳重强健,与车前部造型完美呼应。

经过多年的本土化改进,桑塔纳系列车型性能稳定,且对于中国道路有着广泛的适应性,这些也使得桑塔纳3000出租专用车的故障率更低,除去正常维护保养之外,所需花费的时间和精力都更少,为运营者节约更大的成本。刘瑞红

通通有 美食休闲娱乐 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴:刊4送1,刊9送3 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

**黄金地段 月饼旺铺 招租**

地址:大学路与航海路交叉口 漓江饭店北角公园

联系电话:13937136611 联系人:张经理

**湘里人家 辣 吃湘喝辣 到湘里人家**

湘里人家菜品服务改版升级,免费发放50万元的品尝券送给您。凭此广告可以到湘里人家点一道价值48元的海鲜或28元的任何一道湘菜,更多优惠正在进行中。

地址:丰产路与经三路交叉口东20米 抢座电话:65729777